

体彩专版

第793期

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话:2152422
浙江体彩网:www.zjlottory.com

中奖福地好运多 莲都购彩者喜中 “排列5”20万元大奖

5月17日排列5第19130期开奖,开奖号码为:7 2 5 3 3,位于丽水市莲都区开发路818号的3311090017体彩门店传出喜讯,该门店购彩者喜中2注“排列5”大奖,奖金20万元。

时隔3天,该门店再次中得排列5大奖。业主金姐说:“19126期我们店的购彩者刚刚中了2注排列5,没想到才过了三天又中了,真是比我自己中奖还开心。”据金姐介绍,两位幸运儿都是她店里的铁杆购彩者,每天都会买上几注,并且是大乐透的超级粉丝,每期大乐透都以复试投注,相信下次中的就是大乐透大奖了。

现在正值超级大乐透新规则上市,奖级更多,奖金更高了,2元可中1000万,3元可中1800万!如果你心动了,不妨来这个中奖福地试试手气吧!

520大乐透也表白?

温州购彩者中1800万

520我爱你,体彩大乐透也向浙江购彩者发出“爱”的宣言,1800万封顶大奖一注!

5月20日晚,大乐透第19057期开奖,开出号码08 14 16 34 35 + 06 12。全国中出三注一等奖,浙江、安徽、广东分获一注,单注奖金1000万元。只有浙江的一注进行了追加,多得追加奖金800万元。

我省的这注一等奖出自温州3303029057体彩销售网点,位于温州市瓯北镇千石新村5幢2号,中奖彩票是一张15元5注的单式追加票。

看来我省中奖者很懂“套路”啊!体彩大乐透新规则下,追加投注虽然仅参与浮动奖金分配,但

由原来的60%提升至80%,一旦中奖,奖金更有料哦。

本期全国中出二等奖81注,每注奖金57.1万元,其中32注进行了追加,每注多得追加奖金45.7万元。我省中出二等奖7注,宁波1注、温州3注、嘉兴2注、金华1注,其中金华的1注和温州的2注进行了追加,单注追加二等奖奖金102.8万余元。

值得一提的是,温州3303025202体彩销售点中出的两注追加二等奖出自同一张彩票,总奖金达到205万余元。

追加投注规则简单,奖金更有料,各位购彩者,不妨在购买大乐透时尝试追加投注,收获更多惊喜和欢乐。(小康)



体彩6+1惊喜爆出特等奖台州购彩者中500万

5月17日晚,浙江体彩6+1第19056期开奖,当晚开出号码:2 2 8 1 5 5 +0,沉寂了一段时间的特等奖突然降临,我省台州市中出一注,这位幸运儿收获500万元大奖。

中出该注特等奖的网点是3310077004体彩销售点,位于台

州后洋陈路221号,中奖的是一张10元5注的单式票,正是第四注擒得了大奖。不知这位幸运购彩者是机选还是自选,这注号码是否对他有特别意义。

值得一提的是,最近我省购彩者频频中出大奖,体彩大乐透新规则

则上市以来,深受购彩者欢迎,明天又是大乐透开奖日了,错过了6+1的500万大奖不要遗憾,还有体彩大乐透单注1800万元封顶头奖。快前往体彩销售网点,在体彩大乐透中收获更多惊喜和欢乐吧。(小康)

夫妻齐领515万 奖金用于子女教育

可怜天下父母心,父母最大心事莫过于子女的健康成长!哪怕是中了500万大奖,奖金多数也是毫无怨言地花在儿女身上。这不,义乌的刘先生中了515万元奖金,他想全部用于子女的教育上。

5月13日上午,中得5月7日第2019052期双色球头奖的义乌彩民刘先生与其妻子现身省福中心,他以一张10元蓝色球复式票,中得1注一等奖和4注二等奖,获得515万元奖金。据刘先生介绍,他买彩票很多年了,由于平时爱打麻将,中奖的这注号码,其实是他用一组麻将号加机选号码组成的。而这注号码,刘先生已经守号十年之久。这十几年来,刘先生基本上是期期购买,但每次买的也不多,也就10元左右,只是投注的方式会有所改变。

问起为何时隔多日才来领奖,刘先生笑笑说:“我是5月9日才知道中奖的,当天下班骑着自行车去买彩票的时

候,店主看了我上期的彩票悄悄跟我说中大奖了!得知这个消息后,我激动得立马就打电话告诉了老婆!”这时,刘先生的妻子补充道:“本来我们也打算早点来领奖的,可单位正好有事走不开。”

当提到中奖奖金有什么规划时,刘先生态度坚决地表示所有的奖金全都用在孩子的教育上。500多万全用做孩子教育是不是有点多?原来刘先生育有四个儿女,最小的女儿才上小学,最大孩子的也才刚上大学!对于要将四个孩子培养成才,刘先生打趣说道,500万可能还不够!“再穷也不能穷教育,要从幼儿园到大学培养好一个孩子,花的钱不少,我这一辈子就是吃了没有文化的亏,不能让孩子们走我的路。”



(丽水福彩二维码)

年轻小伙10元

击中“好运十倍”40万元大奖

进入到5月后,宁波彩友的好运气也随着气温一路上升。短短半个多月,两个千万级的电脑票大奖先后降临,而福彩刮刮乐方面,有位年轻小伙子的好运也不遑多让,仅仅用了10元钱就击中了“好运十倍”40万元大奖。2019年5月17日下午,这位幸运彩友小黄(化名)现身宁波市福彩中心兑奖室,领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中,工作人员按流程仔细核验了小黄手中的刮刮乐,只见票面刮开区中的第四行里,出现了与中奖号码一致的数字“54”,再扫描票面下方的条形码,这下完全证实了眼前这位其貌不扬的小伙子中得了该玩法的最高奖金。“运气不错啊,当时买了几张?”面对工作人员的提问,小黄淡定地表示:“就买了一张。”

在随后的交谈中,工作人员得知,小黄于两年前来到余姚,现任职于某家餐饮公司。大约在一年前,接触起了福利彩票。一开始,小黄对“双色球”“快乐彩”等电脑票玩法十分感兴趣,后来接触到刮刮乐玩法后,便转而喜欢上了这种休闲性更强的玩法,隔几天买几张刮刮乐刮一刮,也逐渐成为了他业余生活中的一种消遣。

“这一次的运气实在太好了,原先最多只刮出过50元的小奖。”小黄说,5月17日中午,他同往常一样来到福彩投注站,在刮刮乐销售柜前,他一眼就看中了这款颜色喜庆的“好运十倍”,便打算买一张先试试手气。没想到这随便一试,大奖居然来了,在草草地将整个刮开区刮开后,小黄一眼就看到了中奖号码“54”出现在了“我的号码”区域中,而奖金栏中的40万元的奖金字符让他瞬间感到一阵炫目。经过反复核



对,小黄依旧不敢确信自己真的走了大运,直到得到了销售员的确认后,他这才返回宿舍带上身份证火速赶来宁波兑奖。

对于奖金的使用,小黄表示将存起来,将来用于创业。

